
CM1 CM2 Aide le juge 

Complète :

Ґ ΧΧ ǘŀǎǎŜŀǳόȄύ Ҍ 

Ґ ΧΧ ǘŀǎǎŜŀǳόȄύ Ҍ 

Ґ ΧΧ ǘŀǎǎŜŀǳόȄύ Ҍ 

Ґ ΧΧ ǘŀǎǎŜŀǳόȄύ Ҍ 

Ґ ΧΧ ǘŀǎǎŜŀǳόȄύ Ҍ 

Encadre entre 2 entiers :

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ



CM1 CM2 Aide le juge 

Complète :

= 1 tasseau + 

= 2 tasseaux + 

= 1 tasseau + 

= 4 tasseaux + 

= 3 tasseaux + 

Encadre entre 2 entiers :

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

1 2

2 3

1 2

4 5

3 4



CM1 CM2 Aide le juge 

Complète :

Ґ ΧΧ ǘŀǎǎŜŀǳόȄύ Ҍ 

Ґ ΧΧ ǘŀǎǎŜŀǳόȄύ Ҍ 

Ґ ΧΧ ǘŀǎǎŜŀǳόȄύ Ҍ 

Ґ ΧΧ ǘŀǎǎŜŀǳόȄύ Ҍ 

Ґ ΧΧ ǘŀǎǎŜŀǳόȄύ Ҍ 

Encadre entre 2 entiers :

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ



CM1 CM2 Aide le juge 

Complète :

= 4 tasseaux + 

= 2 tasseaux + 

= 3 tasseaux + 

= 1 tasseau + 

= 3 tasseaux + 

Encadre entre 2 entiers :

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

ΧΧ ΧΧ

4 5

2 3

3 4

1 2

3 4



CM1

CM2

!ƛŘŜ ƭŜ ƧǳƎŜ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜ Ł ǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ

Complète :

2  + ҐȣȢȣ

4  + ҐȣȢȣ

3  + ҐȣȢȣ

1  + ҐȣȢȣ

5  + ҐȣȢȣ

2  + ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣCM2



CM1

CM2

!ƛŘŜ ƭŜ ƧǳƎŜ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜ Ł ǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ

Complète :

2  + ҐȣȢȣ

4  + ҐȣȢȣ

3  + ҐȣȢȣ

1  + ҐȣȢȣ

5  + ҐȣȢȣ

2  + ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣCM22,6

4,2

3,5

1,7

5,1

2,8

0,9



CM1

CM2

!ƛŘŜ ƭŜ ƧǳƎŜ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜ Ł ǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ

Complète :

Ґ ΧΦΦ

Ґ ΧΧ

Ґ ΧΧ

Ґ ΧΦΦ

Ґ ΧΧ

Ґ ΧΧ

Ґ ΧΦΦ

Ґ ΧΧ

Ґ ΧΧ



CM1

CM2

!ƛŘŜ ƭŜ ƧǳƎŜ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜ Ł ǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ

Complète :

Ґ ΧΦΦ

Ґ ΧΧ

Ґ ΧΧ

Ґ ΧΦΦ

Ґ ΧΧ

Ґ ΧΧ

Ґ ΧΦΦ

Ґ ΧΧ

Ґ ΧΧ

4,1

1,5

3,7

5,6

1,0 ou 1 14,0 ou 14

2,8

78,6

27,6



CM2

!ƛŘŜ ƭŜ ǘŀƛƭƭŜǳǊ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜ Ł ǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ

1  + ҐȣȢȣ 3  + ҐȣȢȣ



CM2

!ƛŘŜ ƭŜ ǘŀƛƭƭŜǳǊ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜ Ł ǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ

1  + ҐȣȢȣ 3  + ҐȣȢȣ1,45 3,57



CM1 !ƛŘŜ ƭŜ ƧǳƎŜ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ Ł ǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜΦ

Complète :

= 5,7

= 1,2

= 3,5

= 65,9

= 78,3

= 30,6

= 4

= 8,4

= 6,1



CM1 !ƛŘŜ ƭŜ ƧǳƎŜ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ Ł ǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜΦ

Complète :

= 5,7

= 1,2

= 3,5

= 65,9

= 78,3

= 30,6

= 4

= 8,4

= 6,1



!ƛŘŜ ƭŜ ǘŀƛƭƭŜǳǊ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜ Ł ǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ ƻǳ ƛƴǾŜǊǎŜƳŜƴǘΦ

ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣ

= 5,19

= 18,23

= 30,46

CM2



!ƛŘŜ ƭŜ ǘŀƛƭƭŜǳǊ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜ Ł ǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ ƻǳ ƛƴǾŜǊǎŜƳŜƴǘΦ

Ґςȟτυ

Ґτȟχψ

Ґςȟπρ

Ґρχȟψυ

Ґρȟππέόρ

Ґπȟφς

υ έό = 5,19

ρψ έό = 18,23

30 έό = 30,46

CM2



CM1 !ƛŘŜ ƭŜ ƧǳƎŜ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ Ł ǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜΦ

Complète :

= 57,4

= 4,4

= 5,9

= 40,0

= 31,5

= 8,6

= 7

= 15,3

= 2,2



= 40,0

= 31,5

= 8,6

= 7

= 15,3

= 2,2

CM1 !ƛŘŜ ƭŜ ƧǳƎŜ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ Ł ǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜΦ

Complète :

= 57,4

= 4,4

= 5,9



!ƛŘŜ ƭŜ ǘŀƛƭƭŜǳǊ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜ Ł ǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ ƻǳ ƛƴǾŜǊǎŜƳŜƴǘΦ

ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣ

ҐȣȢȣ

= 4,65

= 42,78

= 31,00



!ƛŘŜ ƭŜ ǘŀƛƭƭŜǳǊ Ł ǇŀǎǎŜǊ ŘΩǳƴŜ ŦǊŀŎǘƛƻƴ ŘŞŎƛƳŀƭŜ Ł ǳƴ ƴƻƳōǊŜ ŘŞŎƛƳŀƭ ƻǳ ƛƴǾŜǊǎŜƳŜƴǘΦ

τφ

ρππ
Ѐπȟτφ

ρςυτ

ρππ
Ѐρςȟυτ

ςφψ

ρππ
Ѐςȟφψ

ρχυ

ρππ
Ѐρȟχυ

τππ

ρππ
Ѐτ

ψρ

ρππ
Ѐπȟψρ

τ έότ έό = 4,65

τς έότς έό = 42,78

31 έό = 31,00




